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Az első évemet töltöttem mesteres hallgatóként a Corvinuson, amikor a családom és barátaim 

kisebb unszolása után úgy döntöttem, hogy nem szeretném magam megfosztani az erasmusos 

élménytől. Előre el kell mondanom, hogy nagyon jól döntöttem. Nemzetközi tanulmányok 

szakosként mindenképp olyan országot szerettem volna választani, amiről itthon keveset 

tanultam, de mégis nagy jelentőséggel bír. Nagy előnyt jelentett számomra, hogy az egyetem 

minden erasmusos tanulónak saját kollégiumi szobát kínál, így nem kell albérletet keresni vagy 

esetleg úgy kiutazni, hogy kérdéses a lakhatás. Továbbá, a svéd oktatási rendszer nagyon 

felkeltette az érdeklődésemet ugyanis ott egyszerre csak egy tantárgyat kell tanulni négy héten 

keresztül, majd az ötödik héten vizsga és azután jön a következő tantárgy. Ennek a rendszernek 

köszönhetően sokkal kisebb a stressz és a felkészülés is egyszerűbb.  

 

Az Egyetem már áprilistól kezdve küldött email üzeneteket, amelyben nagyon sok információt 

megosztottak a kiutazásról, az egyetemről és az orientaciós programról. A folyamatos 

tájékoztatás és kapcsolattartás a későbbiekben sem szűnt meg.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az Orientációs programot bátran tudom ajánlani mindenkinek, mert rengeteg szórakozási 

lehetőséget tartalmaz, ahol nem csak a többi erasmusos hallgatót ismertem meg de a várost és 

az egyetemet is. Kisebb csapatokra osztottak minket, aminek köszönhetően még összetartóbb 

csoportok alakultak ki. Nagyon kedvelik a tematikus bulikat, mint például a tóga vagy kalóz 

party. Az első napokban együtt mentünk az IKEA-ba, ahol a hiányzó dolgokat beszerezhettük. 

Szerveztek közös mozi esteket és csapatok közötti versenyeket, kihívásokat. Az egyik 

kedvencem volt a nemzetközi est, amikor mindenki olyan ételt készített és hozott el magával 
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az összejövetelre, ami az országához kapcsolódik. A saját készítésű túrógombócomnak nagy 

sikere volt, és jó volt együtt vacsorázni ennyi különböző emberrel. A csoportvezetők pedig 

nagyon kedvesek, igyekeznek összehozni az embereket és mindenben segítenek. 

Kiutazás előtt érdemes befektetni egy Starter Pack-be, amelyet egy korábbi erasmusos 

hallgatótól lehet megvásárolni és sok mindent tartalmazhat, amire a szemeszter során szükség 

lehet. Erre külön van egy Facebook csoport (ESN Örebro buy and sell), ahol hazautazás előtt 

el is adhatod egy utánad érkezőnek a csomagod. Lényege az újrahasznosítás, ami nekem 

kifejezetten szimpatikus volt, és persze olcsóbb is mint mindenből újat venni, vagy otthonról 

kivinni.  

 

Örebro népessége 150.000 fő körül van és szinte minden szükséges megtalálható a különböző 

boltokban. A campus a város szélén helyezkedik el, így kicsit messze van a központ. Nagyon 

sokan közlekednek kerékpárral, még rossz időben is, de több busz is indul az egyetemtől, 

amelyekkel közvetlenül elérhető a belváros vagy a vasútállomás. A buszjegy vásárláshoz csak 

egy applikációra van szükség, amin keresztül olcsóbban megvásárolható a jegy, mint 

közvetlenül bankkártyával. A campus közelében több bevásárlóközpont is található, így 

érdemes összehasonlítani az árakat és figyelni az akciókat. 

 

Az oktatási rendszer szerintem remekül működik és nagyon hasznos. Egyáltalán nem 

problémás sem a tárgyfelvétel, sem a vizsgafelvétel. A tárgyak vizsgái különbözőek lehetnek. 

Nekem többnyire take-home exam volt illetve egy írásbeli vizsga. A take-home exam azért volt 

jó, mert otthon kell kidolgozni 3-4 nap alatt a válaszokat. A tanárok pedig nem kivételeznek az 

erasmusos hallgatókkal, nagyon komolyan veszik az egyenlő bánásmódot így ugyanúgy 

megkövetelnek mindent a külföldiektől is, mint a svéd tanulóktól. Ettől függetlenül nagyon 

segítőkészek és az emailekre is gyorsan válaszolnak. Az egyetem épületei szépek és 

maximálisan felszereltek, amibe beletartozik az uszoda, könyvtár, étterem és kávézó. Az elején 

talán kicsit nehéz eligazodni a hatalmas területű campuson és a sok épület között, de még erre 

is letölthető egy applikáció, ami kijelöli az útvonalat a tantermekhez.  

 

A Campus Mundi ösztöndíjnak köszönhetően könnyebben megengedhettem magamnak a 

kirándulásokat, amelyeket nem szabad kihagyni. Lehetőségem volt az ESN által szervezett két 

egy hetes kiránduláson részt venni. Először egy szentpétervári körúton voltam, ahová hajóval 

mentünk Stockholmból. Útközben odafelé megálltunk egy napra Helsinkiben, majd három 

napot Szentpéterváron töltöttünk. Visszafelé pedig Tallint is felfedezhettük.  
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A második kiránduláson Svédország északi részére 

Lappföldre, illetve Norvégiába utaztunk busszal, bár 

egy napos volt az út Örebro-ból, de mindenképpen 

megérte. Felejthetetlen emlékeket nyújtott a 

kutyaszánozás a téli csodavilágban, a norvég fjordok 

és a sarki fény látványa. Ebből a szempontól is 

bátran tudom Svédországot ajánlani, mert olyan 

élményeket nyújt, amelyek nem mindennapiak. A 

hideg és a változékony időjárás pedig ne tartson 

senkit vissza attól, hogy az országba utazzon! 

 


